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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte ispit dok to ne odobri dežurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili  
u sigurnosnoj vrećici.
Ispit traje 30 minuta bez prekida.
U dijelu u kojem se ispituje slušanje od Vas se očekuje:

• da u zadatku povezivanja svakoj čestici pitanja označenoj brojem  
pridružite odgovarajuću česticu odgovora označenu slovom (zadatak 1)

• da u zadatcima višestrukog izbora između triju ponuđenih odaberete jedan 
odgovor (zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepišite na list za odgovore.
Kada riješite ispit, provjerite odgovore.

Želimo Vam puno uspjeha!

Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Način popunjavanja lista za odgovore

Dobro LošeIspravljanje pogrješnog unosa

Paraf (skraćeni potpis)Prepisani točan odgovor
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A	 B	 C	 D	 E	 F.	 G.

EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-5

Vas a escuchar cómo van a la escuela los cinco alumnos y relaciona los medios de transporte (A-F) 
con cada alumno (1-5). Hay una letra de sobra. 
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

A  a pie  
B  en bicicleta  
C  en tren  
D  en tranvía 
E  en autobús  
F  patinando  
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EJERCICIO 2
PREGUNTAS 6-13

Vas a escuchar qué opinan algunas personas sobre la ley antitabaco. Elige la respuesta correcta. 
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

7
Javier:

A  cree que los fumadores no molestan a nadie. 
B  dice que hay que tener reglas en cuanto al tabaco.
C  opina que los que fuman respetan a los demás. 

8
En lo que se refiere a la ley antitabaco Noelia:

A  la apoya y no la considera ninguna prohibición. 
B  opina que se quitan los derechos a los fumadores.
C  afirma que todos respiramos aire contaminado. 

9
Sara dice que las empresas productoras de tabaco:

A  están de acuerdo con la ley.
B  eliminarán componentes químicos.
C  perderán mucho dinero. 

6
Macarena afirma que:

A  será fácil llevar a cabo esta ley antitabaco.
B  los jóvenes empiezan a fumar temprano.
C  la calidad de vida de los ciudadanos subirá. 
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10
A Cristina le molesta:

A  el olor del tabaco.
B  la prohibición de fumar.
C  la postura radical. 

11
Isabel opina que:

A  el tabaco va a perjudicar a una parte de la sociedad.
B  la ley antitabaco no tolera las libertades humanas.
C  de este modo se reducirá el número de fumadores.

12
Según la opinión de Paula:

A  el tabaco causa la mayoría de las muertes.
B  los no fumadores cuidan el medio ambiente.
C  con la nueva ley no se conseguirán grandes cambios.

13
Bea piensa que:

A  la ley antitabaco es una promoción política.
B  los fumadores pasivos corren mucho riesgo.
C  los científicos relacionan enfermedades con tabaco.
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EJERCICIO 3
PREGUNTAS 14-19

Vas a escuchar el texto sobre una forma diferente de viajar. Elige la respuesta correcta. 
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.  

14
Los viajes en cargueros:

A  no se utilizan mucho y cuestan menos.
B  se combinan con aviones y cruceros.
C  son más baratos pero causan estrés.

15
La gente que viaja en cargueros: 

A  lo hace en secreto.
B  siente estrés durante el viaje.
C  puede reservar su viaje.

16
Los cargueros salen:

a  mensualmente.
b  semanalmente.
c  ocasionalmente. 

17
El destino de los barcos de carga que salen de Gran Bretaña:

a  es el Oriente Próximo.
b  es el norte de Francia.
c  son las islas caribeñas.
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18
La mayor parte de los viajeros de cargueros son:

a  jubilados.
b  estudiantes.
c  ejecutivos. 

19
En un carguero se admiten:

a  dos personas como máximo.
b  hasta doce personas.
c  más de doce personas.
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EJERCICIO 4
PREGUNTAS 20-25

Vas a escuchar un reportaje. Elige la respuesta correcta. 
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

21
En cuanto a su trabajo Miriam dice que:

A  difieren mucho los jugadores y las jugadoras.
B  es parecido entrenar a hombres y mujeres.
C  no ve ninguna diferencia entre los géneros. 

22
Miriam trata a los jugadores:

A  con respeto.
B  con palabrotas.
C  con indiferencia. 

23
En cuanto a la mujer como preparador físico, los jugadores:

A  piensan que es difícil aceptarlo.
B  están acostumbrados a ello.
C  no tienen nada en contra. 

20
En su club de fútbol, Miriam es:

A  directora técnica.
B  entrenadora.
C  jugadora.
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24
Según el texto, los jugadores:

A  no le hacen caso a Miriam.
B  le tienen miedo a Miriam.
C  obedecen a Miriam.

25
En su trabajo Miriam:

A  pierde la paciencia.
B  acepta todo con calma.
C  respeta sólo los triunfos. 
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